
   Δ'  ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής                  Ν. Ιωνία  09/01/2023 

                 ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ 

Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι καλημέρα. 

 

  Σας ενημερώνουμε ότι την  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/1/2023  θα πραγματοποιηθεί η αιμοδοσία της Δ' 

ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής για το σχολ. Έτος 2022-2023, στο 5ο ΓΕΛ Νέας Ιωνίας (Εμμανουήλ 

Παππά 6 και Φιλελλήνων  τηλ. 2102758767) από την Ειδική Μονάδα Αιμοληψίας του «Γ.Κ.Ν. 

Αθηνών  Γ.  ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ» από τις 09.00 π.μ.  μέχρι τις 13.00 μ.μ.. 

   Προσκαλούμε τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους όλων των σχολείων της Β'  Αθήνας 

και ιδιαιτέρως της Δ' ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής, να συμμετάσχουν στην πιο απλή αλλά τόσο 

σημαντική εκδήλωση αγάπης και αλληλεγγύης προς τους συνανθρώπους μας,  ενισχύοντας 

ταυτόχρονα τη δική μας Τράπεζα Αίματος. 

                     ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΑΙΜΑ,  ΣΩΖΟΥΜΕ ΖΩΕΣ. 

   Υπενθυμίζουμε ότι οι αιμοδότριες/τες, δικαιούνται δύο ημέρες αιμοδοτική άδεια, κατά τη 

διάρκεια του έτους, καθώς και την ημέρα της αιμοληψίας. 

Καλούμε επίσης μέσω των Δ/ντών των Λυκείων τους, τους Μαθητές και τις μαθήτριες της Γ' 

Λυκείου ΟΛΩΝ των  ΓΕΛ Ν. Ιωνίας και άλλων Δήμων, που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην 

αιμοδοσία, να προσέλθουν προσκομίζοντας έγγραφη Υπεύθυνη δήλωση του κηδεμόνα τους. 

Τους ενημερώνουμε δε, ότι εφόσον δώσουν αίμα, δικαιούνται τη διαγραφή απουσιών δύο 

ημερών.   

ΠΡΟΣΟΧΗ! 

Οι Διευθυντές των Λυκείων, μαθητές των οποίων θα συμμετάσχουν στην αιμοδοσία, 

παρακαλούνται να επικοινωνήσουν μαζί μου οπωσδήποτε, προκειμένου να συντονίσουμε τη 

χρονική τους προσέλευση, για την αποφυγή συνωστισμού. 

   Θα ήθελα να παρακαλέσω τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους που επιθυμούν να 

συμμετάσχουν στην αιμοδοσία, να μου στείλουν μήνυμα (με e-mail ή sms), για τη διευκόλυνση 

της διαδικασίας. 

Παρακαλούνται επίσης, όλους όσους προσέλθουν, να φορούν μάσκα, να γνωρίζουν τον ΑΜΚΑ 

τους, να έχουν την αστυνομική τους ταυτότητα και την ηλεκτρονική τους διεύθυνση. (e-mail). 

Οι μαθητές και μαθήτριες εκτός των παραπάνω, να έχουν οπωσδήποτε και την Υπεύθυνη 

δήλωση του κηδεμόνα τους ότι τους επιτρέπουν να συμμετέχουν στην αιμοδοσία. 

   Θα είμαι στη διάθεση σας για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με την αιμοδοσία. 

     Ευχές από καρδιάς για ΥΓΕΙΑ,  ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ  και  ΚΑΛΕΣ  ΓΙΟΡΤΕΣ. 

                                                                  Για τη Δ'  ΕΛΜΕ Ανατ. Αττικής 

                                                                               Κώστας Καλαϊτζής. 

                                                               6972925125   knkalaitzis@gmail.com 


